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	Ο Αδάμος Στημονιάρης είναι Διδάσκων της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (ΠΔΜ) και έχει τοποθετηθεί στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών του ΠΔΜ ως Λέκτορας με γνωστικό αντικείμενο: Χημικού. 
Απέκτησε το δίπλωμα Χημικού από το Τμήμα Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων το 1984, όπως και το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην κατεύθυνση της Χημικής Τεχνολογίας το 2005. Αναγορεύθηκε Διδάκτορας στην Μηχανική Υλικών-Νανοτεχνολογία στο Τμήμα Μηχανικών Επιστήμης Υλικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων το 2018. 
Η ερευνητική του δραστηριότητα επικεντρώνεται κυρίως στις περιοχές: (α) σύνθεσης προηγμένων και νανοσύνθετων (υλικά πολυμερικής μήτρας με πληρωτές μικρο- και νανο- διαστάσεων με βάση τον άνθρακα, φυλλόμορφα υλικά, ιπτάμενη τέφρα κ.α.), (β) σύνθεση υβριδικών νανοσύνθετων και χαρακτηρισμός με δυναμο-μηχανικές, θερμικές και ηλεκτρικές μεθόδους και (γ) εφαρμογές φυσικών ολιγομερών στην αντιρρυπαντική τεχνολογία. Το επιστημονικό του έργο έχει δημοσιευθεί σε 10 άρθρα διεθνών περιοδικών με κριτές, καθώς και σε πλέον των 40 εργασιών σε πρακτικά διεθνών & εθνικών επιστημονικών συνεδρίων. 
Είναι προϊστάμενος του τομέα Νανοϋλικών στο θεσμοθετημένο εργαστήριο Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας του Τμήματος Χημικών Μηχανικών ΠΔΜ. Είναι μέλος της Επιστημονικής Ένωσης Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ΕΕΕΕ) από το 2010 και εκλεγμένο μέλος στο Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρίας Θερμικής Ανάλυσης (ΕΕΘΑ) και μέλος της Επιστημονικής Ένωσης από το 2007. 
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