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	Σύντομο Βιογραφικό:
	    Ο Δρ. Χρήστος Ε. Κεφαλίδης γεννήθηκε στην Πτολεμαΐδα και είναι χημικός με εξειδίκευση στην Υπολογιστική Χημεία με πολυετή εμπειρία στην ακαδημαϊκή και ερευνητική κοινότητα σε Ελλάδα και εξωτερικό. Αποφοίτησε από το Τμήμα Χημείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) το 2003 και έλαβε το Διδακτορικό του Δίπλωμα το 2009 από το ίδιο Τμήμα, με αντικείμενο την Εφαρμοσμένη Κβαντική Χημεία.

    Κατά τη διάρκεια της ερευνητικής του πορείας έχει διατελέσει ερευνητής στο πλαίσιο του προγράμματος ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ ΙΙ (2005-2006) στο Α.Π.Θ. και επισκέπτης ερευνητής στο Εθνικό Εργαστήριο Βορειοδυτικού Ειρηνικού (PNNL) στις Η.Π.Α. Το διάστημα 2009-2011 υπήρξε μεταδιδακτορικός ερευνητής στο Πανεπιστήμιο Μονπελιέ της Γαλλίας και στη συνέχεια στο Πανεπιστήμιο Τουλούζης (2011-2016), όπου συμμετείχε ενεργά σε χρηματοδοτούμενα ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα (ANR, EPSRC).

    Η ερευνητική του δραστηριότητα εστιάζει στη θεωρητική μελέτη μηχανισμών καταλυτικών και μη αντιδράσεων στο επίπεδο DFT. Στη θεωρητική διερεύνηση των ηλεκτρονικών και φασματοσκοπικών ιδιοτήτων ανόργανων ενώσεων και στην κατανόηση της αρωματικότητας και χημικής δραστικότητας μεταλλικών clusters. Ιδιαίτερη έμφαση δίνει στη συσχέτιση δομής-δραστικότητας διαφόρων καταλυτικών συστημάτων.

    Έχει διατελέσει διδάσκων σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά μαθήματα σε Ελλάδα και Γαλλία, και έχει συνεισφέρει στη συνεπίβλεψη προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών. Την περίοδο 2020-2024 εργάστηκε ως εκπαιδευτικός Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε σχολικές μονάδες των νομών Φλώρινας, Ζακύνθου και Κοζάνης. 

    Το συγγραφικό του έργο περιλαμβάνει 60 δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά με κριτές, εκ των οποίων επτά ως συγγραφέας αλληλογραφίας και δεκαπέντε ως πρώτος συγγραφέας. Έχει στο ενεργητικό του δύο "HOT PAPERS", ένα "VERY IMPORTANT PAPER" και δύο κεφάλαια σε επιστημονικά βιβλία. Οι εργασίες του έχουν συγκεντρώσει γύρω στις 3500 αναφορές, με h-index 38. Επιπλέον, είναι κριτής διεθνών περιοδικών (ACS, Wiley και RSC κ.α.). 
    Διακρίθηκε με υποτροφίες από το U.S. Department of Energy (DOE), το National Science Foundation (NSF) και με δύο υποτροφίες Marie Curie, ενώ του απονεμήθηκε το "Seal of Excellence" των MSCA Individual Fellowships. Από το 2015, είναι επιστημονικός αξιολογητής της Τσέχικης Ακαδημίας Επιστημών και του Εθνικού Συμβουλίου Ερευνών της Ρουμανίας.

    Τέλος, έχει ενεργή συμμετοχή σε συνέδρια και επιστημονικές εκδηλώσεις, με παρουσιάσεις ως προσκεκλημένος ομιλητής, καθώς και συμμετοχή σε οργανωτικές επιτροπές και επιστημονικά περιοδικά, όπως το "Current Catalysis", ως μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής.
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